Согласие
 на обработку моих персональных данных
В соответствии с положениями Федерального закона от 27.07.2006г. № 152-ФЗ «О защите персональных данных» даю свое согласие на обработку ЧОУ ВО ИМТП, моих персональных данных, к которым относятся: Ф.И.О., паспортные данные, номер телефона, адрес электронной почты,  год рождения.
Я даю согласие на использование моих персональных данных в целях рассмотрения заявления на обучение в ЧОУ ВО ИМТП.
Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы для достижения указанной выше цели, включая (без ограничения) сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование, уничтожение персональных данных, а также иных действий, необходимых для обработки персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации образовательных услуг, в том числе в автоматизированном режиме, включая принятие решений на их основе.
Данное Согласие действует с момента передачи данных для рассмотрения заявки на обучение и до дня отзыва в письменном виде или до истечения сроков, установленных действующим законодательством Российской Федерации. 

